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7. razred

1 Odredi znamenke @, b i ¢, pn Gemu niti jedna od njih nyje jednaka nuh, tako da za
troznamenkasti broj abe vnijedi jednakost abe ¢ = be.

9 Koliko zlata &istoée 0.45 izlata éistoée 0.75 treba pomijesati da bi se dobilo 180
grama zlata éistoce 0,657

3. U skladistu trgovine bilo je 5600 kg brasna. Prvog dana prodano je 10% te
koliGine, a drugog dana % ostatka. Preostalo braino razdijeljeno je na dwvije

prodavacnice u odnosu 0.2: ;—5 . Koliko je bradna dobila svaka prodavaonica?

4 U koordinatnom sustavu na praveu kome je tocka O ishodiste, odabrane su totke
B, C, D tako da je |0B|= 8, |OC| =2, |CD|= 6, te totka M koja je poloviste

dusine BD . Odredi koordinate toaka D i M, ako je koordinata totke D pozitivna.
Ispitaj sve sluéajeve!

5. U jednakokraénom trapszu ABCD s duljinama osnovica |4B| = Sem i |CD|=3
cm, dijagonale su medusobno okomite. Odredi duljinu visine tog trapeza.




RJESENJA ZA 7. RAZRED 6604

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANIA ZADATAKA. yKDLIHD UCENIK IMA DRUGA-
&1L POSTUPAK RIESAVANIA, ALAN POVIERENSTVA DUZAN JE 1 TAJ POSTUPAK BODO-
VATI 1 OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIM.

1. ke uvjsta abe: e = be shijed: da je b = ¢ - be, odakle dobivamo da znamenka ¢ moZe poprimitl

sljedede tni vrijednosti: c= 1,6 = Fic=06 3 BODA
Ako je ¢ = 1 shijedi da je abl = F1. £20 ne moje biti jer je lijava strana troznamenkast,

& desns strana dvoznamenlkast broj 1 BOD
Ako ju c = 5 stijedi da je 100a+ 10b + 5= 5(10b + 5} odnosno nakon sredivanja Sg =2b+ 1 2 BODA
Ispitivanjem svih mogudnosti vidimmo da prethodna jednadzba ima gesenjezaa=1ia=3
Akojea=1,onds je b= 2, aako jea=3 ondaje b=7. 2 BODA

Precstaje jos razmotriti sluésj kada je o= §. Iz uvieta adatka slijedi jednakost

100a 4 106 + 6 = 6108 + 6), cdnosno naken eredivania 10a — 56 = 3.

Ta jedradzba ofilo nema rjefenja jer je lijeva strans jednadzbe djeljiva 55, & desna nije 2 BODA
Dakle imamo dva tjesenja: o = 1, b=2c=5ia=3b=Tie=h
....................... RS BT EE BT RS L UKUPNO 10 BODOVA
2. Neka je z kolitina zlata &istole 0.45 koju treba uzeti da se dobije 180g zlata cistoce .65,

Od te kolitine dobiva se 0,457 g fistog zlata. _ 2 BODA
Sada, od ziata &istode 0.75 treba uzeti (180 — 1) g koje sadrai 0.75(180 — ) =135 — 0.75x g distog zlata. 2 BODA
Hako treba dobiti 180 g zlata Sistede 0.63, vrijedi jednadiba 0.45r + 135 — 0.75z = 0,65 18O,

pdnosno —0.31 = —18, &je je rjedanje £ = 60. 4 BODA
Prema tome, treba uzeti 60 g zlata Cistode 0.45 1 180 — 60 = 120§ zlata Eistods (.75,
da bi se dobi'o 180 g zlata fistode 0.65. 2 BODA
................................................................. eiiiriienen... UKUPNO 10 BODOVA
3. Prvog je dana u trgovini prodano 10% ukupne kali¢ine brasna, odnosno 0.1 5600 = 560 kg brasna. 2B0DA
1
Drugog je dana prodang é ostatkn, ocdnosno E{.‘:EEID — 560) = 1680 kg bragna, 2 BODA
Ostatak od 56500 — 550 — 1680 = 3360 kg, treba razdijeliti u dvije prodavaonice u omjeru 0.2 % =5:4 2BODA
Prema tome, jadna prodavaonica dobiva %, a druga % ostatka 2 BODA
z 4
Konaino, jedna je prodavaonica dobila % 3360 = LEEEE kg, a druga 7 - 3360 = 1193% kg brasna. 2.BODA
............. UKUPNO 10 BODOVA
4. Kako je |0B) = 8,totka B mode imati koordinate 8 | —8, a tofka  koordinate 21 —2,
pa imamo sljedeéa Eetiri slucaja 2 BODA
a i B=D=M D
= (8), M(8)
u 2 E \ L
C o D M B -.= D(4), M(6)
=3 ] 4 & 8
B M=0 € D
- D(8), M(0
=8 0 2 g Bk
B M=C 0 o
- - D(4), M2
-8 & -2 0 4 (4, M¢2)
" Syaki tona rijeSeni slutaj nosi po 2 boda. & BODOVA

R e UKUPNO 10 BODOVA




5. SKICA:

i
1 BOD
Neka je Lotka S sjeciite dijagonala trapeza. Duljina b visine trapeza jednaka je zbroju duljina visina
trokuta ABS i CDS iz vrha § na osmovice AB i cD 1 BOD
Sada, kako je traper jednakokragan i buduéi da se dijagonale sijeku pod pravim kutem, slijed] da su
trakuti ABS | CDS jednakokrani pravokutni pa je £SAB = xSBA =451 £5C0 = $£5DC = 45 2 BODA
Zbog toga je L ASP = £ BSP =451 £C80Q = £ D5Q = 45°, pa su trokuti AFPS | S0D
2 BODA

jednakokracui pravekutal, pri éemu su P i Q noiista visina povuéenih iz totke 5 na osnovice trapeza.

. AB oD
Zvog s je |PS| = 4P| = 421§ jos) = jo) = €2 2 BODA

oy
Konaéno, |PQ| = @+ %91 > f’—:f i 2 BODA
5 R UKUPNO 10 BODOVA




